

Награждена: медалью СЛБ “За большой вклад в литературу”, нагрудным знаком “Почётный наставник творческой молодёжи” Международного союза писателей и мастеров искусств, знаком Министерства культуры Республики Беларусь “За вклад в развитие культуры Беларуси”.

Печаталась в газетах: “Літаратура і мастацтва”, “Мінская праўда”, журналах «Гаспадыня», «Я - женщина», «Рюкзачок», «Родная прырода», «Качели»; произведения звучали на радиоканалах «Культура», «Столица», «Авторская песня».



03.03.2022 г. библиотека аг. Лесной в рамках проекта “Живой автограф” организовала встречу для самых маленьких и самых любознательных читателей. Ирина Александровна сразу же заинтересовала ребят. Она рассказала о своих книгах: “Ах какой сегодня день!”, “Азбука доброты”, “Угловые истории”. Также писательница представила свои новые книги: «Байкальский друг», и «В царстве священного Байкала».

Сельская библиотека
аг.Лесной

Адрес: аг. Лесной, ул. Мирная, 10

Телефон: 305-40-32

Время работы:

вторник – суббота: 09.00 – 18.00

Выходные дни: воскресенье, понедельник

Санитарный день: первая среда месяца

Сайт Минской районной центральной библиотеки: <https://minskaya-rcb.by/>



Страничка автора:



Сельская библиотека
аг.Лесной

Ирина Александровна
Карнаухова



член Союза писателей Беларуси
и Союза писателей СНГ,
литератор, музыкант, автор
книг для детей и взрослых

Лесной, 2024

ЧИТАЙТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ!

Ирина Александровна Карнаухова – член Союза писателей Беларуси и Союза писателей СНГ, литератор, музыкант, автор книг для детей и взрослых.



Родилась в семье военнослужащего в г.Барановичи Брестской области.

Выпускница школы № 11 в 1976 году. В 1989 году заочно окончила БГПУ им. М. Танка, факультет: Музыкально-педагогический, по специальности «Музыкальное искусство. Практическая психология».

Работала в системе образования и культуры. С 1993 года по 2002 год – директор Михановичской музыкальной школы Минского района.

С 2009 года – член Белорусского союза музыкальных деятелей.

Работает в ГУ «Минский областной центр народного творчества».

Является руководителем народного клуба композиторов и поэтов Минской области.

Творческую деятельность Ирина Александровна начала в 1997 году.

В 2008 году вышел первый поэтический сборник «За неделю до зимы».

В 2010 году вышли три сборника: «Следы», детских стихов «Нехочуха», «Шахматная партия» (совместно с Галиной Дорош).

В 2012 г. – очередной детский сборник «Бука-Макука», а также совместный проект с Валентином Коваливом и Дмитрием Сушко: песенный диск «Удивительная лесная история», где выступила как автор проекта, сценарист, а втор нескольких песен и песенных текстов.

24 её стихотворения вошли в коллективный сборник «Край верасовы» (2011) ГУ «Минский институт развития образования».

В 2018 году ей присвоено почетное звание «Курский соловей». Известна она и как бессменный руководитель клуба «Живица», собравшего в своих рядах поэтов и музыкантов Минского областного Центра народного творчества.

Издание произведений писательницы отметились многие полиграфические сообщества. В жизнь воплотились как её собственные проекты, так и коллективные сборники, написанные в соавторстве с Мариной Шаповаловой (проект «ШапКа»), Юрасем Нератоком, Баженой Матюк. При этом возраст коллег по цеху для Ирины Александровны значения не имеет.

Известное белорусское издательство «Четыре четверти» выпустило «Азбуку доброты» Ирины Карнауховой в стихах и прозе.

Сказка-быль «В царстве священного Байкала» была напечатана в Издательском доме «Звезда».

